



TURISTIČKA
ZAJEDNICA
OPĆINE
BARBAN

**IZVJEŠĆE O RADU
DIREKTORA TURISTIČKE
ZAJEDNICE OPĆINE BARBAN
ZA 2023. GODINU**

Barban, ožujak 2023.



TURISTIČKA
ZAJEDNICA
OPĆINE
BARBAN

TURISTIČKA ZAJEDNICA Općine Barban, Barban 69,

52 207 Barban Tel i fax: 052/567-420

E-mail: tz-barban@barban.hr

Sukladno Zakonu o Turističkim zajednicama i Statutu Turističke zajednice Općine Barban, u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. u funkciji direktorice Turističke zajednice Općine Barban provodila odluke Turističkog vijeća i organizirala izvršavanje zadataka utvrđenih Programom rada i Financijskim planom turističke zajednice za 2023. godinu, kao i rebalansom. U tu svrhu, usklađivala sam materijalne i druge uvjete rada turističke zajednice i brinula se da poslovi i zadaci budu na vrijeme i kvalitetno obavljani.

U protekloj godini obavljala sam stručne i administrativne poslove u svezi pripremanja sjednica tijela Zajednice, u koordinaciji s Predsjednikom Zajednice na pripremanju sjednica Turističkog vijeća i Skupštine Zajednice.

U funkciji organizacije rada u Turističkoj zajednici organizirala sam provođenje zadataka i rukovodila radom. Zajedno sa učenicima koji su bili zaposleni u Turističkoj zajednici i učenicima na stručnoj praksi tijekom ljetne sezone uložila sam maksimalni napor kako bi se pružile informacije iznajmljivačima, gostima i ostalim subjektima.

Odgovorno sam se odnosila prema financijskim sredstvima Turističke zajednice, sudjelovala u aktivnostima organizacije manifestacija.

Redovito se vršilo prikupljanje i obrada relevantnih podataka po pitanju vođenja jedinstvenog popisa turista putem eVisitora koji su dostavljeni državnim institucijama i korišteni za potrebe rada Zajednice. Kroz isti sustav kontrolirana je naplata turističke pristojbe te sam s ciljem kvalitetnije naplate slala opomene o rješavanju neredovitih uplata pružateljima usluga smještaja.

Turistička članarina se kontrolira putem vlastite evidencije. Konstantno sam informirala iznajmljivače i vikendaše o načinu rada eVisitora.

Izvršavala sam svoje obaveze u suradnji s Općinom Barban, sudjelovala na koordinacijama direktora turističkih zajednica Istre te predstavljala TZ Općine Barban na prezentacijama, u medijima i zastupala gdje god je bilo potrebno.

U skladu s programom rada i Financijskim planom za 2023. godinu izvršavala sam

samostalno razne aktivnosti tijekom razdoblja od 01.01.2023.-31.12.2023. a po potrebi i u suradnji s ostalim turističkim subjektima.

Vršila sam aktivnosti vezane uz promociju destinacije Općine Barban. Vodila računa o podijeli promidžbenih materijala, ažuriranje web stranice, vođenju društvenih mreža, koordinirala sa drugim subjektima zajedničku promociju i ostala oglašavanja.

Zajedno s knjigovodstvenim uredom „Verus j.d.o.o.“ redovito sam vodila računa o financijskim i knjigovodstvenim poslovima te o svom radu, radu ureda TZ Općine Barban, te realizaciji pojedinih programa. Redovito sam sam informirala Turističko vijeće i Skupštinu o poslovanju Turističke zajednice.

Direktorica Turističke zajednice Općine Barban



